Blackwood = pytanie o 5 wartosci

DOPI = Double with 0, pas with 1
(wartosci = 4 asy i krol atu) N E S w
E S W 4B 5K x = 0 asow

N S 14th suit forcing, f-1
o< 10 =6+B 4+x0 po za otw. 1B, licyt 4. koloru jest sztuczna
x 10 = 64+B 4+x0, ~4x 0O dobra reka, brak odpowiedniej odzywki N
ar 16 =6+B 4+x4 K odpowiadajacego = 3+xK 4B
x 1B = 6-10B ~4x 0, ~4xV, ~4x &, ~5x & K odpowiadajacego z przeskokiem = 3+ xXK, reka powyzej min
]‘ 2& = 6+P 5+x&, ~4X O, ~4XV, ~4X & wilasny 1. K = slaba reka, ~dodatk. dtugosci
< 2B = 13+PB f-konc. wiasny 2. K = staba reka, dodatk. dlugos¢
— 3B = 15-17P wiasny K z przeskokiem = dodatk. sita i dlugosc¢
o 10 =6+P 4+ %0 minB = dodatk wart i zatrzymanie w 4. K
X 146 =6+B 4+x 4, ~4x0 B z przeskokiem = wyj. sila i zatrzymanie w 4. K
ar 1B = 6-10B ~4%x 0, ~4xV, ~4x #, ~f 4. K = 4+xK
& 28 =6+B5+Xx&,~4XY, ~4X M
;‘ 20 = 6+P 4+X 0, ~4XV, ~4X #H, ~5X &
o 2B = 13+P, f-konc.
— 3B = 15-17P N S
12B = 13+B f-konc., m—szlemik 34/30/3# = singleton, renons
~= Jacoby 2NT, pyt. o krotkos¢ 30 = 18+P ~krotk., reka b. silna
3B = 15-17P, ~kroétk., reka srednia
o 4&/40 /46 = 5+xK boczny kolor, silny
x 490 = 14-B, ~krotk.
5 Ta=6+P4+x4
":f 1B = 6-10B ~4x & minB = 13-16P pas, 1B, 2 w swdj K = 6-10B, signoff
I3 24 = 114B 4+x &, ~4x A min powt. K odpowiedzi = 13-16P 2 w pierw. K partn. = 6-10F, signoff
W 20 =114B4+x0, ~4x 4, ~4x & nowy K bez rewersu = 13-18P
o 20 = 6-10B, 3+x© min wlasny K = 13-16P 2B, 3K licytowany = 11-12P
- 24/3&/30 = 17+4B 5+xK, i-szlemik
30 =10-12B 3+x©, i=konc., (10P mozna 1B) nowy K z przeskokiem = 17-18P
3B = 15-17B 2+x© wiasny K z przeskokiem = 17-18P
40 = 10-P, 4+x©, dobry uktad nowy K z rewersem = 17-18P
1B = 6-10B, ~3x 4
2& =114B 4+x& B z przeskokiem = 19-21P
20 =114B 4+x0 wlasny K z 2xprzeskokiem = 19-21P
< 20 =114B 4+xQ© K partnera z przeskokiem = 19-21P
X 246 =6-10B 3+x 4 nowy K z 2xprzeskokiem bez rewersu = 19-21P
o 3&/30/3V = 17+B 5+xK, i—szlemik nowy K z przeskokiem i rewersem = 19-21P
a 34 =10-12P 3+x 4, i=konc., (10P mozna 1B)
) 3B=15-17B 2+x#
Y 44 =10-B 4+x4, dobry uklad
< 12B = 13+P f-konc., m—-szlemik 34/30/3V = singleton, renons

~= Jacoby 2BT, pyt. o kréotkos¢

34 = 18+4P ~krotk., reka b. silna

3B = 15-17B ~kroétk., reka srednia
4&/40/40 = 5+xK boczny kolor, silny
44 = 14-P ~krotk.

pas 5& = 1/4 wart. pas =1as
50 = 0/3 wart. nast. kolor = 2 asy
50 = 2 wart., ~dama atu nast. kolor = 3 asy
54 =2 wart., dama atu nast. kolor = 4 asy

Cuebidy = info o zatrzymaniach po ustaleniu koloru
1. Najpierw nielicyt., asy przed renonsami
2. Nie podnos licytacji niepotrzebnie

GSF = 5B, ~Blackwood

5B 7K = 2/3%(as, krdl, dama)
6K = 1-x(as, krol, dama)

3. Najpierw asy potem krole, chyba ze 1. st. wynika z licyt. to 2. st. przed 1. st. w swoim kolorze

4. Powyzej konc. tylko jesli m—szlemik, z min powrét na kolor uzgodniony
5. Cuebid powyzej 5B = i—szlem

6. Jesli ktorykolwiek z partneréw uwaza, ze ma odpowiednie info. powinien zalicytowa¢ kontrakt

7. Jesli cuebid zostal skontrowany rekontra oznacza kontrole 2. st.
8. Unikaj zglaszania w kolorze naturalnie licytowanym przez partnera

Wejscia obronne po otw. 1K1

1K2 = 8-16P, 5+xK2, dobra / 4xK2 z gora
2K2 = 6-11B 3+xK2
3K2 = 11-12P 4+ xK2
40/46/5&/50 = 5+xK, stabsza / 3+ xK, mocna
nowy K = 9-13B ~3xK2, ~f
nowy K z przeskokiem = 12-14PF, 6+ xK, dobry K

1B = 9-12P, max 2 dubl, zatrz. w K1, powinna mie¢ zatrz w nielicyt. K

2B, bez skoku = 11-13P, max 2 dubl, zatrz. w K1, powinna mie¢ zatrz w nielicyt. K
2B, ze skokiem = 13-15P, max 2 dubl, zatrz. w K1, powinna mie¢ zatrz w nielicyt. K
3B = 15-16B max 2 dubl, zatrz. w K1, powinna mie¢ zatrz w nielicyt. K

2K2 = 10-P
inna = 11+P naturalnie

2K1 = pyt. o sile, f-1

20 =7-P
2¢ = dobra karta nie do zgloszenia

2B = 22-24P 3& = Stayman
30/30 = Jacoby transfer
4& = Gerber

4B = i-szlemik(B)

2K2 = 8-16B silny kolor lub 5+xK2, 5+xK3
1B = 15-18P zatrz. w K1, m—Stayman, ~Jacoby

x = wywolawcza, 13+B krotk. w K1
3K1 = blokujace, tak jak otw. 2K
Cuebid Michaelsa

2B = Unusual 2NT

!Unusual 2NT
N E S w N E

1K 2B = 8-10PB, 5+xK1, 5+xK2 (2 najnizsze nielicyt.)
2% 2B = 16-19B 5+ xK1, 5+ xK2 (2 najnizsze nielicyt.)
1K1 2B pas 3K2 pas

optymalne kontrakty

21P = 34,390,307, 34
25P = 3B, 40, 44

29P =5&, 50
33P = 6B
37P = 7B

4K2 = 16-18P, 5+xK , 5+XK_, zatrz. w K1

20124 = 5+xK, f-30/34
38/30 = 5+xK, f-44/40

wybér koloru
skaczacy wybor koloru (najczesciej blok)
wiasny kolor, ~f, (inny niz 2 najnizsze nielicyt.)

20/246/38%/30 = 84+P 5+xK, f-konc.
2B = 8+P, ukl. zrown.

3B = zatrzymania w pozostatych
4B = Blackwood (atu = B)

o

Y%

N, ~4x!

2B = f—1, m—konc., takze po interwencji

30/30/3 4 (kolor zgodny) = 5-8P
30/3%/30/3# (inny kolor) = 9-11P, as/krél w K

Poza 3B, gdy obaj przeciwnicy licytuja a partner pasuje zalicytowanie B jest Unusual NT

4B po otw. przeciwnika na 1 tez jest Unusual NT

3B = 9-11B ~as, ~krél w bocznym wybdr kontraktu

38/30=11P 4+x&/0, dama w K

& 3B = propozycja kontraktu

a; RONF - kazde podniesienie K otwarcia mozna grac, ~f

5-11

nowy kolor 5+xK, f-1

Il
<
(9

= 5-11B 6+x 0, ~4x /4
20 = 5-11B 64X, ~4x & | 2& = 224+P/9+lew

<>

powtdrzenie swojego = 5-8P

nowy kolor = 9-11P, 4x &/0, dama+
minB = 9-11P

poparcie = 3xK/honor

ICuebid Michelsa = podbicie K przeciwnika (1K na 2K)

rebidy (2. odzywka otwierajgcego)

2K = 13-15B reka minimalna
3K = 16-21P

wisty

N E

1% 12& = 8+P 5+x0, 5+x 4 Lavinthal

10 120 = 84B 54+ %0, 5+x 4 wys. bl. = wyzsz. z 2 ~na st.
10 120 = 10+B 5+X &, 5+X&/O nis. bl. = nizszy z 2 ~na stole
14 128 = 10+P 5+X0, 5+ X &/O

3&/30/3V/34 = 7+xK

4. najlepsza z najdtuzszego koloru
wyzszy z sekwensu honoréw

Lavinthal odwrotny = zabicie bl. atu

490/44 = 8+xXK, dobry kolor, silniejsze od 3K

wys. bl. = wyzsz. z 2 ~na st.

5&/50 = 8+xK, dobry kolor, silniejsze od 3K

nis. bl. = nizszy z 2 ~na stole



2& = 8+B 4+xT/s,

20 = ~4Xx0/ s

20124 =5+x0/4

po interwencji przeciwnika

licytacja po bloku przeciwnika

~ = Stayman, pyt. o starsze czworki 2B = 9P N E S w N x = kontra wywolawcza
8-P 4-4-4-1x &, pas na wszystko 3B = 10-12P 1B X ? = Stayman/ Jacoby/naturalnie K/B = naturalne, f-1
20 =4+xQ 2B=9P 4+x 4 1B 2&/20 3&/30 =4+x0, 4+ x4 | N: 3B/4K K przeciwnika (&% ¢) = Cuebid Michelsa
3&/30 =5+x&/0, ~4x &, m—szlemig1B 20124  30/34 = 4+xnielicyt(V/a) | N: 3B/4K K przec.(V #) = silna z krétk. w K przec.
3B=10-12B 4x & 1B pas 20020 x pas f-konc., pyt o najl. kolor
26 =4+x 6, ~4X0 2B = 9P 4+x© x x = silny K skontrowany
3%/30 =5+x&/0, ~4x A, m—szlemik 20/2# = OK Jacoby, 3+xK
3B =10-12P 4Xx© 30/3# = OK Jacoby, 3+xK, i-konc.
120 =5+%x0 20 = 0K, 3+x© 2B = inwit 1B pas 2020 lic. wK pas kontry karne (jesli negat do 2#4)
= ~= Jacoby transfer - na kiery 3&/3¢ = natur, f-konc., m—szlem X = kontra karna X na 3+, ~otw. 40/4
£ 30 = inwit 30/3# = OK Jacoby, nadwyzki bezposrednia x na otw. B
— 3B = otw. moze zrobi¢ 4© 1B pas 28 X pas =4xé& X na wejscie przez 1B
o] 30V =17B 4+xQ xx = 4xK dobre/5xK x gdy partner okreslit swéj sktad i site
% 120 =5+%x4 26 =0K, 3+x 4 2B = inwit naturalnie X po karnej rekontrze
& ~ = Jacoby transfer - na piki 3&/3¢ = natur, f-konc., m—szlem |[1B pas 2& lic. wK pas X po x karnej partnera
E 34 = inwit x = 4xK przeciwnika X po pas na x wywolawcza
I‘ 3B = otw. moze zrobi¢ 4 4 202 & = 4+ xK, naturalnie X na sztuczna odzywke, tez na wist
m 364 =17B 4+ x4 lic. w K = ~Stayman, ~Jacoby, naturalnie X na otw. 5&/¢
- 2B =8P ~4xV/& podniesienie K przeciwnika = Stayman, f-konc.
3%/30 = 6+xK, i=»3B/50/50 rekontry
30/34 = 64+xK, i-szlemik N E S A =
3B = signoff ICuebid Michelsa = po otw. 1B przeciwnika 444+ X X X pas karna
44 = 40 = 0/4 asy 5% = N E S w 1B pas 20 X karna
~= Gerber, pytanie o asy 40 =1as ~= pytanie o kréle 1B 12& = 104B 5+ X &/0O/0/ 4 20 = relay XX pas pas pas dobre ¢
44 =2 asy 1B 120 = 104P 5+ %0, 5+x 4 14 X X X pas 10+P
4B = 3 asy 1B 120 = 10+4P 5+%x0, 5+ x &/O 2B = pyt. o kolor mtodszy do gry
40/44/5%/50 = 6+XxK, signoff, ~szlemik 1B 124 = 104+B 5+ X &, 5+ X &/O 2B = pyt. o kolor mlodszy |10 pas  pas X SOS, odp.
4B = i-szlemik 6B = 17P 1B 2B = 10+P 5+x&, 5+ %0 pas pas XX nie moze
pas = 15-16P 1B 3%/30/3V/34 = 1-xK utrzymac¢ ima 2 nielicyt. K
3& = Stayman, pyt. o starsze czworki
130 =5+%x© 30 = 0K, 3+x© 3B = otw. moze zrobi¢ 4©
g ~= Jacoby transfer - na kiery 4&/40 = natur, f-konc., m-szlem |licytacja na pozycji wygasajqcej
o 49 = 6+x, signoff W N E S w N E S
: 4B = Blackwood, pyt. 0 asy, atu = © |10 pas pas 146 =11+ 5x #/4x4 mocne
g 130 =5+x4 34 =0K, 3+x4 3B = otw. moze zrobi¢ 4 & 10 pas pas 1B = 10-15P, zatrz. ©
ar ~ = Jacoby transfer - na piki 4&/40 = natur, f-konc., m—szlem 10 pas pas 24 = 134+P 6x & mocne
S 44 = 6+x 4, signoff 19 pas pas x = 124P 3+&, 3+0, 3+4
IS 4B = Blackwood, pyt. o asy, atu = 4 |10 pas pas X pas 14 pas 2B = 19+P zatrz. ©
1 4& = Gerber, pyt. 0 asy 10 pas pas 2B = Unusual 2NT
aQ 40/44/50/5% = 6+K, signoff, ~szlemik 10 pas pas 20 = 0xV/as O, silna reka dwukolorowa
4B = i—szlemik 6B = 17P 10 pas pas 3B = signoff
pas = 15-16P 10 pas pas X pas 14 pas 4B = Blackwood
n & :és‘ 4& = Stayman 10 pas 20 pas pas ? = tez wygasajace
m & o 40/40 = Jacoby transfer
© & & 4B = Blackwood, pyt. 0 asy, atu = B
licytacja po interwencji przeciwnika kontry wywotawcze N E S w N
wejscie przeciwnika na 1K odp po x wywotawczej przeciwnika  |W X = pas minimalna = 0-9P pas pas = 15-P

X = 9+P

podniesienie = 6-10B, 3xK

podniesienie z przesk. = 13-16B, 4+ xK, i—konc.
nowy kolor na 1 = 8+P 4+xK, f-1

1B = 8-11P, zréwn, zatrz w K przeciwnika

2/1 = 94B 5+xK, f-1

3/1 = 9+B 6xK, dobra

2B = 12-15B, zréwn., zatrz w K przecwn., i-=konc.
skok kolorem = 17-19P, 3+xK / 5+xK, f-konc.

10/1# = nielimit., f-1

1B = 6-8P, ~3xK, zréwn.

2% = 6-10P, 6+x&/5x& b. dobre

2B = 10+B limit

xx = 10+P, 3+xK

2V/26/38/30 = 6/7X0V/ 8] %[O

K partnera 20 4/3& ¢ = 10-B b. dobry

cuebid = 174+B 3+xK, zatrz 1 lub 2 kl. w K przeciwnika, i—szlemik

wejscie przeciwnika na 1B

x = 9+P lekko karna
podniesienie = 5-8B 3+xK
nowy kolor = 5-8P dobra piatka
pas = bez fitu i koloru

1K,1B,2K,2B,blok

13+4PB 3xK fit w pozost.

11+4PB 4xK fit w pozost.
x, przed byt pas = 9-11B 4xK fit w pozost.
x = 17+B 1 dobry kolor, potem licyt K

kontry negatywne

kontra po 1 lub 2 partnera i wejsciu prawego obroncy

Odp:
min, przed konc. = 16-P
skok = 16-18P

cuebid w K przeciwnika = 19+P, f-konc.
pas = karny

1B = 6-10B, zréwn, zatrz. w K przec.
skok w kolor (nie konc.) = i-konc.

2B = 10-12B zatrz w K. przec., ~4x #/0
Cuebid = 13+P/ 10-12P, 4x &, 4%, f-1
3B = 13-16P

podwdjny przeskok = 10-B, 6xK, blok
pas = 5xK przec, 3xlewa atutowa

skok f-1

4B = Blackwood

podniesienie = 16-18B 4 xK fit

~= 18-20B jesli niewymuszone na 3
podniesienie 2x = 18-20P, 4xK fit
nowy kolor = 18-20P, 5+ xK, stabszy
skok nowym kol. = 6+K, samodzieln.
1B = 18-20P

2B bez przesk. = 19-21P

2B z przesk. = 21-22P

3B = 9x lewa

Cuebid = 21+P, m—szlem
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